



Bodo Strojjanovim GROZNIJE vzeli otroke?

Na centru za socialno delo v Grosupljem naj bi romski družini Strojjan zagrozili, da ji bodo vzeli otroke, če se vrne na svoje posestvo v Ambrus – Na centru zaradi varovanja podatkov ne odgovarjajo, mama Elka pa čaka odvetnika Čeferina, da se vrne z dopusta – Kdo je opil desetletno poglavarjevo hčer Sabino, ki je imela v krvi 1,8 promila alkohola in so jo v kliničnem centru komaj rešili?

LJUBLJANA, 27. JULIJA

Pri Strojjanovih v Rojah pri Šentvidu v Ljubljani vlada negotovost. Država jim je tam zagotovila le začasno bivališče, medtem ko jim ustreznih nadomestnih lokacij za matični Ambrus, kjer so imeli do pregona svoje posestvo, država do danes ni našla. Tokrat so se stvari še dodatno zapletle. Pred dnevi naj bi zdravniki v kliničnem centru v Ljubljani komaj rešili 10-letno Sabino, hčerko poglavarja družine Mirka Strojjana. Zastupila naj bi se z alkoholom, saj so ji v krvi neuradno namerili 1,8 promila alkohola. Strojjan je že pred dnevi izjavil, da naj bi jo opila gojenka. Vzgojno-izobraževalnega zavoda (VIZ) Višnja Gora, ki se redno potepa naokoli z mlajšim poglavarjevim bratom Rajkom, na centru za socialno delo v Grosupljem pa so Strojjanovim menda zagrozili, da jim bodo vzeli otroke, če se vrnejo v Ambrus.

Jim bodo vzeli otroke, če se vrnejo na svoje?

Strojjanovi so v Rojah počivali v senci. Mama Elka je mirno sedela pod drevesom, poslušala šelestenje, ki je prihajalo iz drevesnih krošenj in mirno puhala v zrak cigaretni dim. Naproti sta nam prišla sin Zdenko in hči Jasna s trimesečno Saro. Mama Elka, kakor se za staro družino spodobi, ni takoj vstala, temveč je počakala, da smo jo pozdravili. »Veste, tu v Rojah nam je všeč, a se ne počutimo dobro,« nas je takoj presenetila Jasna. Nadaljevala je mama Elka: »To ni naše. Imamo svojo zemljo v Ambru-

su, pa so nam jo vzeli. Tisto je kupil moj mož Miha, pa so nam vzeli.«

Poglavarja družine Mirka Strojjana ni bilo doma, da bi kaj več povedal o tem, kam je odšel brat Marinko z ženo, sestro Violeto in petimi otroki. »Odšli so v Ambrus, v gmajno, v gozd ... V naravo!« je povedala Jasna. »Socialna delavka na centru za socialno delo v Grosupljem Brigita Gašper Šurbek je nam in Violeti zagrozila, da nam bodo vzeli otroke, če se bomo vrnili v Ambrus na svoje. Povejte nam, kako nam bodo vzeli otroke, saj ne smejo.« Mama Elka je potegnila dim in visoko dvignila roko: »Otrok pa ne bom pustila, da jih odpeljejo! Pregarli so nas iz Ambrusa in nam podrlhi hišo in barake. Saj ne smejo ...« Hči Jasna z velikimi očmi dodaja: »Nobena baraka ni imela betonske plošče, ne bi jih smeli podreti.«

Sabina bi lahko umrla

O tem, kako se je mala Sabina nevarno napila, Zdenko in Ja-

sna nista hotela govoriti. Zdenko je le izjavil: »Saj veste, otrok ne ve, kaj je pijača. Pograbila je steklenico in popila, pa je bilo.« Mama Elka je na to dodala, da je bilo v steklenici vino. Sicer pa je bolje, da počakamo na njihovega odvetnika Aleksandra Čeferina, ki je trenutno na dopustu.

Kot tečeno naj bi po neuradnih informacijah malo Sabino napijo dekletko iz prevzgojnega doma Višnja Gora, ki redno beži z Mirkovim bratom Rajkom in je po besedah ravnatelja višnjegorskega zavoda Jožeta Horvata zelo problematično. Po

besedah Zdenka Strojjana in Elke pa je deklica sama prišla do steklenice vina in očitno veliko popila. Povprašali smo zdravnike, koliko je morala popiti, da so ji namerili 1,8 promila alkohola. Verjetno krepko

več kot liter vina ali pa kakšna dva decilitra viskija, pri čemer je bila v smrtni nevarnosti. Prav lahko bi se zgodilo, da bi Sabina prenehala dihati.

Ne bom vam prodajala buč

Po neuradnih informacijah naj bi na centru za socialno delo v Grosupljem Strojjanovim zagrozili z odvzemom otrok prav zaradi življenjsko nevarno opite 10-letne Sabine Strojjan. Namestnica direktorice CSD Mateja Anzeljč Bratina nam na vprašanje, ali so grožnje resnične, ni hotela odgovorjati, češ da se stvar nanaša na družinska razmerja in mora te podatke varovati. »Ne mislim vam prodajati buč, ne smem povedati nič v zvezi z osebami in družino.« Ko smo jo ponovno vprašali, naj vsaj pove, ali je delavka Brigita Gašper Šurbek grozila Strojjanovim, da jim bodo vzeli otroke, če se bodo vrnili v Ambrus, nas je ponovno zavrnila, češ da morajo varovati osebne podatke in da to ni stvar javnosti.

Mama Elka je nekajkrat zagotovila, da je njihov odvetnik Čeferin na dopustu, zato bodo mirovali do njegove vrnitve. »Otrok pa nam tudi ne bodo vzeli!« je bila odločna. Sme socialna delavka zagroziti materi, da ji bodo vzeli otroka? Vzeli otroka!!! Zdi se, da se bo tu

zgodba z družino Strojjan dodatno zapletla. Grožnje uradne institucije z odvzemom otrok so še kako stvar javnosti.

Prepiri v družini

Sicer pa se tudi v družini Strojjan v zadnjem času kregajo. Mirkov brat Marinko je popokal ženo in sestro Violeto s petimi otroki in se preselil v ambruške gozdove. Domačini ne vedo, kje taborijo. Neka vaščanka nam je povedala, da jih je v preteklosti pogosto srečevala, zdaj pa že dolgo ne. Na parceli Strojjanovih ob cesti v Ambrus ni več ognjišča, zidane kočice niti dveh barak. Oblast jih je podrla, po besedah Elke hčere Jasne tudi te zgodbe še ni konec.

Ko smo mamo Elko vprašali, kdaj jo je nazadnje obiskal kakšen politik, je odgovorila: »Podobnika že dolgo ni bilo, predsednik Drnovšek je že bil pri nas. Župan Zoran Jankovič pa mi je prinesel darilo in nam obljubil pomoč. Zelo dober je!«

Jaroslav Jankovič